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Mezun olunan Program türü

Lisans 

Mezun Olunan Bölüm

Sağlık Bilimleri Fakültesi:Ortez-Protez Programı 

TOPLAM KATILIMCI SAYISI

7

MEMNUNİYET ORANI

0,00% 100,00%

36,19%

MEMNUNİYETSİZLİK
ORANI

0,00% 100,00%
63,81%

CİNSİYET KATILIMCI DAĞILIMI

3 (42,86%)

4 (57,14%)

Erkek Kadın

CİNSİYET MEMNUNİYET ORANI

Erkek Kadın

47,08%

21,67%

MEZUN OLUNAN PROGRAM MEMNUNİYET DAĞILIMI

Lisans 36,19%

ÇALIŞMA DURUMU KATILIMCI DAĞILIMI

Çalıştığım alan eğitimimle ilgili
değil.

Henüz iş bulamadım Özel sektörde çalışıyorum. Kamuda sözleşmeli olarak
çalışıyorum.

222

1

MEZUN OLUNAN PROGRAM KATILIMCI DAĞILIMI

Lisans 7

ÇALIŞMA DURUMU MEMNUNİYET DAĞILIMI

Henüz iş bulamadım Özel sektörde çalışıyorum. Çalıştığım alan eğitimimle ilgili
değil.

Kamuda sözleşmeli olarak
çalışıyorum.

28,07%

10,94%

75,44%

21,09%

MEZUN OLDUKTAN SONRAKİ İŞSİZLİK SÜRESİ
DAĞILIMI

6 ay altı 18 ay üstü

5

2

ÇALIŞILAN İL/BÖLGE

Bilinmiyor İstanbul

3

4

Mezuniyet Sonrası Kaçıncı
İş Yeri

Katılımcı Sayısı Memnuniyet Oranı

  4 46,69%
1 1 37,10%
2 1 10,94%
3 1 17,31%

Mezun Olunan Bölüm
 

Katılımcı Sayısı % Memnuniyet Oranı

Sağlık Bilimleri Fakültesi:Ortez-Protez Programı 7 100,00% 36,19%

Mezun olunan yıl Katılımcı Sayısı Memnuniyet Oranı

2020 1 10,94%
2021 2 28,33%
2023 4 47,03%

KATILIM ORANI

7 (0,01%)

50007 (99,99%)

Katılımcı Sayısı Katılım Sağlamayan

İstanbul Medipol Üniversitesi’nden mezun olduktan sonraki kariyerinizde
geliştirmek istediğiniz yönleriniz nelerdir?

Yabancı Dil
Bilgisi

Alanla İlgili
Bilgisayar
Kullanımı

Kuramsal
Mesleki Bilgiler

Pratiğe Dayalı
Bilgiler

İletişim
Becerileri

3

6

3

4

2

YAŞ Katılımcı Sayısı Memnuniyet Oranı

20-29 arası 7 36,19%

SORULAR Kesinlikle
Katılıyorum

% Katılıyorum % Katılmıyorum % Kesinlikle
Katılmıyorum

% Memnun Memnun Değil Memnuniyet Oranı

Alanımın gerektirdiği düzeyde teknolojik araç-gereç ve
yöntemleri, bilişim sistemleri kullanabilme yetkinliğine
sahibim.

2 28,6% 1 14,3% 3 42,86% 1 28,6% 3,00 4,00 42,86%

Aldığım eğitim kariyerimin başlangıcındaki beklentilerimi
karşıladı.

    1 14,3% 3 42,86% 2   1,00 5,00 16,67%

Aldığım eğitim sonucunda alanımla ilgili iletişim kurabilecek
düzeyde yabancı dil bilgisine sahibim.

1 14,3%         3 14,3% 2,50 4,50 35,71%

Aldığım eğitim sürecinde kariyer ve iş dünyasının
gereksinimlerine yönelik tavsiyeler aldım.

1 14,3% 1 14,3% 2 28,57% 2 14,3% 2,50 4,50 35,71%

Aldığım eğitim süresince iş dünyasını tanımak için çeşitli
olanaklar sunuldu.

1 14,3%     2 28,57% 3 14,3% 1,50 5,50 21,43%

Aldığım eğitimin eleştirel düşünme becerimi geliştirdiği
kanısındayım.

    1 14,3% 3 42,86% 2   1,50 5,50 21,43%

Aldığım eğitimin farklı disiplinlerdeki meslek üyeleri ile bir
takım halinde çalışma becerilerimi geliştirdiği kanısındayım.

    2 28,6% 2 28,57% 1   2,50 3,50 41,67%

SORULAR
 

Evet % Hayır %

İstanbul Medipol Üniversitesi’nden mezun olduktan sonraki kariyerinizde geliştirmek istediğiniz yönleriniz: [Yabancı Dil Bilgisi] 6 85,7% 1 14,3%
İstanbul Medipol Üniversitesi’nden mezun olduktan sonraki kariyerinizde geliştirmek istediğiniz yönleriniz: [Pratiğe Dayalı Bilgiler] 3 42,9% 4 57,1%
İstanbul Medipol Üniversitesi’nden mezun olduktan sonraki kariyerinizde geliştirmek istediğiniz yönleriniz: [Kuramsal Mesleki Bilgiler] 3 42,9% 4 57,1%
İstanbul Medipol Üniversitesi’nden mezun olduktan sonraki kariyerinizde geliştirmek istediğiniz yönleriniz: [İletişim Becerileri] 2 28,6% 5 71,4%
İstanbul Medipol Üniversitesi’nden mezun olduktan sonraki kariyerinizde geliştirmek istediğiniz yönleriniz: [Alanla İlgili Bilgisayar Kullanımı] 4 57,1% 3 42,9%
İstanbul Medipol Üniversitesi mezunu olarak Mezunlar Derneği’ne üye olmayı ve faaliyetlerine katılmayı isterim. 4 57,1% 3 42,9%
Bölümünüz mezunlarının zayıf yönleri nelerdir? (Seçmeli; Birden fazla seçenek işaretleyebilirsiniz.) [Yabancı dil bilgisinin yetersiz olması] 5 71,4% 2 28,6%
Bölümünüz mezunlarının zayıf yönleri nelerdir? (Seçmeli; Birden fazla seçenek işaretleyebilirsiniz.) [Uygulama ve laboratuar becerilerinin yetersiz olması] 4 57,1% 3 42,9%
Bölümünüz mezunlarının zayıf yönleri nelerdir? (Seçmeli; Birden fazla seçenek işaretleyebilirsiniz.) [Sınav odaklı çalışmaktan dolayı edinilen bilgilerin çabuk unutulması] 5 71,4% 2 28,6%
Bölümünüz mezunlarının zayıf yönleri nelerdir? (Seçmeli; Birden fazla seçenek işaretleyebilirsiniz.) [Mezun takibini ve iletişimini sağlayacak bir sistemin olmayışı] 4 57,1% 3 42,9%
Bölümünüz mezunlarının zayıf yönleri nelerdir? (Seçmeli; Birden fazla seçenek işaretleyebilirsiniz.) [Mesleğe uyumla ilgili sorunların yaşanması] 6 85,7% 1 14,3%
Bölümünüz mezunlarının zayıf yönleri nelerdir? (Seçmeli; Birden fazla seçenek işaretleyebilirsiniz.) [Kuramsal bilgileri uygulamaya taşımada zorluk yaşanması] 5 71,4% 2 28,6%
Bölümünüz mezunlarının zayıf yönleri nelerdir? (Seçmeli; Birden fazla seçenek işaretleyebilirsiniz.) [İletişim becerilerinin zayıf olması] 5 71,4% 2 28,6%
Bölümünüz mezunlarının zayıf yönleri nelerdir? (Seçmeli; Birden fazla seçenek işaretleyebilirsiniz ) [Ezbere dayalı bir eğitim almış olmaları] 6 85 7% 1 14 3%

Bölümünüz mezunlarının güçlü yönleri nelerdir?

Araştırma teknolojilerine hâkim
olmaları

İlgili ve alanlarında yeterli öğretim
üyelerinden ders almış olmaları

Uyumlu çalışabilme alışkanlığı
kazanmış olmaları

Alanında teorik bilgi ve pratik
yapma bakımından başarılı

olmaları

Araştırma, sorgulama ve sentez
becerilerinin güçlü olması

Nitelikli bir eğitim almış olmaları Sosyal yönlerinin güçlü olması Teknolojik araç-gereçlerle
desteklenen dersler almış olmaları

2

1

2

11 1 1

2

Bölümünüz mezunlarının zayıf yönleri nelerdir?

Ezbere dayalı bir eğitim
almış olmaları

Mesleğe uyumla ilgili
sorunların yaşanması

Alanla ilgili kuramsal
bilgilerin yetersiz olması

İletişim becerilerinin zayıf
olması

Kuramsal bilgileri
uygulamaya taşımada

zorluk yaşanması

Sınav odaklı çalışmaktan
dolayı edinilen bilgilerin

çabuk unutulması

Yabancı dil bilgisinin
yetersiz olması

Bilgi ve becerilerin
mevcut koşullara

uyarlanmasında zorluk
yaşanması

Mezun takibini ve
iletişimini sağlayacak bir

sistemin olmayışı

Uygulama ve laboratuar
becerilerinin yetersiz

olması

Araştırma ve sorgulama
becerilerinin yetersizliği

55

4

6

44

5
6

3

5 5

Bölümünüz mezunları için gelecekte gördüğünüz fırsatlar nelerdir?

Akademik hayata geçiş imkânlarının
olması

Teknolojik gelişmeler ve bilgi sistemleri
kullanımının artması

Bölümün öneminin gelecekte devam
etmesi

Genç ve dinamik öğretim elemanı
kadrosunun bulunması

Meslek alanlarının geniş olması Uzmanlık hizmetlerine olan ihtiyacın
artması

Yeni üniversitelerin kurulması ve
yükseköğretimde kapasite artışının

olması

2 2

4

2 2

4

1

Bölümünüz mezunları için gelecekte gördüğünüz tehditler nelerdir?

Kişisel gelişime yeterince
önem verilmemesi

Değişime ayak uydurmada
başarısızlık

Meslek alanının toplumdaki
itibarının zayıflaması

Yabancı dil bilgisinin yetersiz
olması

Ders içeriklerinin günün
ihtiyaçlarına uygun olmaması

Mezun öğrenci sayısının
istihdam kapasitesinden fazla

olması

Öğretim elemanı sayısının
yetersizliği

Bölüm mezunlarının
sayısındaki artışın mezunlar
arasında rekabet yaratması

Seçmeli derslerin sayıca
yetersizliği

2

4

55
6

4

5

2

4

Toplam Öğrenci Sayısı: 50014 ** Bu grafik sayfadaki tüm filtrelerden bağımsızdır.
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